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* 62 percent of alumni rates that the learning experience in terms of relevance to the real 
as excellent. 
58 percent of alumni rates that compatibility of syllabus with industry standards as 

excellent. 

* 52 percent of the alumni rates that learning values of the syllabus as excellent. 
51 percent of alumni rates that learned course content in relation to current job as 
excellent. 

* 63 percent of alumni rates that infrastructure of the college as excellent. 
54 percent of alumni rates that extra curricular activities at SKSSAC were helpful in 
Overall careers. 

Feedback of Alumni -

A Graphical lllustration Feedback of Alumni includes learning experience and the 
impacts of their experience on their career. The opinion of 120 alumni are given below. The 

feedback proforma of alumni consists of 15 questions. Questions 1 to 6 are yes' or 'no' 
type questions which express opinion of the alumni in single word either yes or no. 

All 120 members in the alumni reported that they are proud to be associated with 
SKSSAC alumni. 

All 120 members of the alumni stated that they are willing to contribute for the 
development of SKSSAC. 

All 120 members in the alumni replied that they have obtained both theoretical and 

practical knowledge at SKSSAC. 
All 120 members in the alumni reported that the education imparted at SKSSAC were 

useful and relevant in their present job. 
All 120 members in the alumni reported that the placement training cell provided ample 

number of campus placement opportunities. 
All 120 members in the alumni reported that they are willing to deliver lecture for their 

juniors. 



Questions 7 to 15 are multiple choice questions, the choices are ranges from excellent to 
poor. The results are given below 
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The concepts and theories learned at educational institutions should relevant to the 

practical life. The above graph illustrates that 66 percent of alumni rate that the learning 

experience in terms of relevance to the real as excellent 
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The subject content learned in the educational institutions should compatible in any 

industry and working environment. The above graph reveals that 58 percent of alumni rate 

compatibility of syllabus with industry standards as excellent. 
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Subject content in the syllabus should improve the values of the s knowledge, analytical ability, skill, etc. In the above graph, we can ur percent of the alumni rate that learning values of the syllabus as excellent. Course Content learned in relation to Current Job 
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Theoretical and practical knowledge gained by the students in the helpful to current job. In the above graph, 39 percent of alumni rate that content in relation to current job as excellent 
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